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Source : FCEI, Votre municipalité et votre entreprise. 4 septembre – 25 novembre 2018. Total des réponses : 8 807. À 
titre de comparaison, pour un échantillon probabiliste ayant un nombre égal de répondants, la marge d’erreur 
serait de plus ou moins 1,0 %, 19 fois sur 20. 

En matière de paperasse et de service à la clientèle, quelle note donneriez-vous à votre municipalité sur 
sa capacité à maintenir à un niveau raisonnable le nombre de règlements et les coûts pour s’y conformer 
(y compris le temps que vous devez investir vous-même) qu’elle impose à votre entreprise? (Sélectionnez 
une seule réponse) 

Excellent 
travail, 2 % 

Assez bon 
travail, 33 % 

Travail pas 
vraiment bon, 

33 % 

Travail 
médiocre,    

18 % 

Je ne sais 
pas/sans 

objet, 14 % 


